

郑州晚报学府教育广场,做最“中”的教育 一站式学习,各年级各科课程全覆盖

幼儿美术、小主持人、科学实验、跆拳道、机器人、小升初、中高考、雅思托福……

传统的教育辅导几乎全都穿插在大街小巷的写字楼或者居民楼里,人多、车多、楼层高、安全通道有限,整体学习环境一般。在这个城市里,能不能有一个完全属于孩子们的学习天地?答案是肯定的。近日,记者走进位于工人路与陇海路交叉口向北200米的“郑州晚报学府教育广场”,看到有8个出入口通道、8米宽超大文化艺术走廊、古树环绕、书架林立、近500平的多功能厅,数十家从全城遴选出来的特色机构色彩斑斓的装修,进入郑州晚报学府教育广场,给人的感觉的确不一样。

据悉,郑州晚报学府教育广场是一家集中小学生课外辅导学习、图书馆、餐饮、休闲、购物为一体的综合体,其中主题项目“教育辅导”总建筑面积约7000平方米。目前,该项目已经吸引了新东方、晨钟、永兴、中原当代、郑学、慧学酷玩、智慧树、乐翔、新武道跆拳道等一批教育机构入驻,这些机构课程从幼儿至出国留学全面覆盖。唐善普 史濛



区域加紧施工中
教育广场室内公共

幼儿阶段 进行思维训练、培养兴趣的最佳时间

4至6岁的幼儿正是进行思维训练、培养兴趣的最佳时间,为满足周边居民的需求,入驻郑州晚报学府教育广场的多家机构都开设了相关课程,如“智慧树”教育,就分别开设了小主持人课堂、创意美术与书法、小牛顿科学实验课程、趣味数学与珠心算、思维升级训练课程、五大领域多元智能课程、幼小衔接课程等。

据悉,郑州市中原区智慧树潜能培训学校是一所集学前教育和学生潜能开发为特色的培训学校,由伊河路小学退休老教师张玉珍

创办,至今已有20多年办学历史。

同时,“慧学酷玩”教育在教育广场校区亦开设了“机器人拼装”“科学实验”等适合幼儿的课程。而“慧学酷玩”是目前学府教育广场唯一一家科技教育机构,全称为慧学酷玩青少年科技活动中心,是承载青少年科技创新能力教育的平台和基地,践行教育部实施的STEAM科技人才培养计划。

此外,“新东方”教育则为周边孩子带来了“爱乐奇”少儿英语及外教口语等项目。

小学阶段 课程最为丰富

说到小学阶段,纵观郑州市现状,主流情况是广大家长基本都认同了前3年左右偏重孩子素质兴趣培养,后3年偏重文化课培养的观点——毕竟,还有小升初这个指挥棒在引导。

因此,教育广场围绕小学阶段,众机构开设的课程也最为丰富,我们一一来介绍。

首先来说“智慧树”教育,该机构将此前为4至6岁幼儿开设的小主持人课堂、创意美术与书法、小牛顿科学实验课程、趣味数学等课程延续到了小学阶段,同时又增开了拼音辅导1对1定制课程、快乐识字课程、快乐作文与阅读、小学语文数英同步辅导1对1定制课程等。

中原当代数学除了开设3L英语及新概念英语课程外,还很有针对性地开设了3至5年级的小学数学同步提高班、小学动漫数学精英班,针对6年级开设了小6数学同步提高班、小6动漫数学精英班以及小升初数学集训营(数学、英语)。

中原永兴教育则按科目分别开设了1至2年级的趣味数学班、3至6年级的奥数特训班、奥数精英班、奥数重点班、数学同步提高班等,同时还开设了小升初数学冲刺新生班、重点班、精英班、特训班、小升初数学模

考班、小升初数学脱产班、VIP 1对1数学班等。语文学科则开设了1至2年级的看图说话班、3至5年级的叙述与描写班及小升初语文冲刺班、小升初语文模考班、VIP 1对1语文班。英语则有趣趣英语班、新概念一、二英语班、剑桥英语班、小升初英语冲刺班、小升初英语模考班及VIP 1对1英语班。

乐翔教育始终以“汇聚本行业最具教育素养的教师,进一步强调做最真实的教育,做真心教育的传播者”为宗旨,目前开设有金牌晚托、小学辅导、精品3至5人班等课程。

除以上文化课外,随着新武道跆拳道的入驻,来教育广场学习的孩子除了学习文化课外,还可以到此强健身心。而慧学酷玩为大家带来的四大科技主题课程,机器人(建筑世界、结构工程、机械电子、NXT编程、EV3家族、竞赛集训课程)、航模(航模初级、航模中级、航模高级、外场特技、竞赛集训)、科学实验(幼儿科学探索、少儿科学探索、初中声光电实验)和少年创客(小小魔法师、创意设计师、魔力电子工坊、SCRATCH创意编程、3D打印工坊),更是可以让孩子们在此全面提升科学素养。

中学阶段 课程涵盖各年级各科

对于初中、高中学生而言,中招和高考无疑是指棒,从初中通过中招考试顺利进入一所高中名校,再从高中一跃进入国内乃至国外一流大学,是所有家长和学生们所追求的梦想,而在教育广场,围绕着初高中生所开设的课程则包含了各年级各科。

晨钟(陈中)教育针对教育广场周边外国语及桐柏一中、兴华中学等学校学生,晨钟教育非常有针对性地对开设了全年级全科辅导班,优秀学生还可报其状元班等课程。

中原当代数学除开设初中一二年级各科同步班外,还专门开设了针对初三的各科中考冲刺班。高中则有各科同步提高班。

永兴教育则针对中学生各科专门开设了同步班、重点班、精英班、特训班等课程。

郑学教育和乐翔教育是目前教育广场中仅有的两家专业一对一辅导机构,针对周边中学生,两家机构也专门开设了各年级各科精品一对一课程,欢迎大家到校咨询。

其他课程 特色课程是周边居民的一大福音

提到课外辅导,新东方永远是绕不过的话题,据悉,郑州新东方是最早入驻晚报学府教育广场的机构之一,看来在此开班,郑州新东方是胸有成竹。因此,除了在教育广场校区开设少儿爱乐奇和外

教口语及初、高中各科课程外,新东方还将其重点特色项目如出国留学及雅思、托福、小托福、GRE、SAT、大学考试和小语种等一系列特色课程开设到了这里,成为周边居民的一大福音。

■温馨提示

临近开业,郑州晚报学府教育广场各入驻机构纷纷推出各类优惠活动,规模空前,机会难得,详情大家可入校咨询。

■招聘启事

教育广场现诚聘安保监察2名,要求男性,身高不低于1.7米,年龄20至35岁,身体健康,退伍军人、武校毕业生优先。另诚聘保洁2名,男女不限,年龄50岁以下。报名电话:18538929967 15537107873

